11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.11.2008 17:56:10

dopMmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 25.11.2008 08:01:35

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/65871/answer/65872




YBaxaemnbiy Bau! Ecnu y Balmeii ieByIIKY eCTh KOHAMIOMEL Ha HAapYKHBIX IIOJIOBLIX OpraHax, TO
BEPOSITHOCTH Bairero nauiimpoBaHus BbICOKa. BaM melcTBUTENBHO Hafo o06cnemoBaThcst Ha BITY.
Camu 1o cebe KOHIUIIOMEL He TIOSIBIISTIOTCSI, 9TO BUPYCHOe 3a00JieBaHKe, KOTOPoe IepenaeTcs
IIOJIOBBIM ITyTEeM. YOayuu.



